



Linda S. Adams
Secretary for
Environmental Protection



Department of Toxic Substances Control

Maureen F. Gorsen, Director
1011 North Grandview Avenue
Glendale, California 91201



Arnold Schwarzenegger
Governor

Summary of Changes from the Draft Permit to the Final Permit

1. The word “draft” has been removed from the cover page of the Final Permit.
2. The page numbering has been changed from 18 to 17 pages.
3. The Permit Number “07-GLN-02” has been added to the Final Permit.
4. The Effective Date of May 17, 2007, has been added to the Final Permit.
5. The Expiration Date of May 17, 2017, has been added to the Final Permit.
6. On the second paragraph of the cover page of the Final Permit, the date of the Part “B” application (Operation Plan) has been changed from March 2, 2005 to December 11, 2006.
7. On the first paragraph of the cover page, the phrase “ChevronTexaco U.S.A. Products Company” has been changed in the Final Permit to “Chevron Products Company” and on page 3, Item 2, the phrase “ChevronTexaco Products Company” has been changed in the Final Permit to “Chevron Products Company.”
8. On page 5, Item 5, “a post closure permit was issued on May 2, 1994” has been changed to “a post closure permit was issued on May 2, 1995.”
9. On page 9, Item (b)(2) “LVMW-DS” and “LVMW-HD” have been added to the Final Permit.
10. On page 9, Item (c) (2) “SPL-I” has been added to the Final Permit and “SPL-K” has been deleted.
11. On Page 11, under the Item Activities Type and Description, “none” has been changed in the Final Permit to “parking/ lay down of clean materials.”
12. On page 12 the wording under unit name has been changed in the Final Permit from “Hazardous Waste Storage and Treatment Area (HWSTA)” to “Hazardous Waste Storage and Treatment Facility (HWSTF) Unit.”

13. On page 12, the statement under maximum capacity has been changed in the Final Permit from “Eight 4,000-gallon bins (solid waste with free liquids); Twenty-five 650-gallon flo-bins (solid waste with free liquids); Six Hundred 55-gallon drums (liquid Waste); and, Twenty-four Hundred 55-gallon drums (solid waste); drums (liquid Waste); and, Twenty-four Hundred 55-gallon drums (solid waste)” to

“Phase I,
Eight 4000 gallon roll-off bins
Four 6500 gallon Poly Tanks
Twenty 650 gallon Flo-bins
Six Hundred 55 gallon drums

Phase II (if put into service after Permit modification)
Twenty-four Hundred 55 gallon drums (alone)
Six Hundred 55 gallon drums (if bins also present)
Nine 4000 gallon roll-off bins.”

14. On page 13 the statement
“Subtotals of Phases I and II,
Phase I is 104,000 gallons”
Phase II is 132,000 gallons

was added and the phrase “Storage in this area shall not exceed containers with a total capacity of 213,250 gallons” has been changed in the Final Permit to “Storage in this area shall not exceed containers with a total capacity of 236,000 gallons.”

15. On page 16: “The maximum permitted capacity is 3,410 gallons. This may be consist of either sixty-two 55-gallon drums or 682 five-gallon pails, or any combination not to exceed 3,410 gallons” has been changed in the Final Permit to

“Sixty-two 55 gallon drums,
Or Six hundred 5 gallon pails,
Or any combination not to exceed 3410 gallons.”